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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1997 - 1998 (~)

27 MEI 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE
BEGROTING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 27 mei 1998 tot besluit van de interpellatie van:
mevrouw Greta D'Hondt tot de vice-eerste minister en

minister van Financiën en Buitenlandse Handelover «de loop-
baan van de landmeters en architecten bij het Aankoop-
comité» (ur 1908)

1.Motie van aanbeveling (11.57 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Greta D'Hondt,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Financiën en Buitenlandse Handel,

vraagt de regering onverwijld de nodige maatregelen te
nemen waardoor de Commissarissen komend uit het techni-
sche kader - landmeters en architecten - de functie kunnen
uitoefenen van adjunct-voorzitter of voorzitter van een
aankoopcomité en dit zonder bijkomende eisen of voorwaar-
den.

G.D'HONDT

(*) Vierde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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SESSION ORDINAIRE 1997 - 1998 (~)

27 MAI 1998

MOTIONS

COMMISSION DES FINANCES ET
DU BUDGET

Motions déposées le 27 mai 1998 en réunion publique de
commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

Mme Greta D'Hondt au vice-premier ministre et ministre
des Finances et du Commerce extérieur sur «les possibilités
de carrière des géomètres et des architectes au comité
d'acquisition» (n? 1908)

1. Motion de recommandation (11.57 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Greta D'Hondt,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Finances et du Commerce extérieur,

invite le gouvernement à prendre sans délai les mesures
qui s'imposent afin de permettre aux commissaires issus du
cadre technique - géomètres et architectes - d'exercer la
fonction de président adjoint ou de président d'un comité
d'acquisition, sans exigences ni conditions supplémentaires.

(*) Quatrième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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